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ZAPISNIK 

sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Kolan 

Sjednica Općinskog vijeća Općine Kolan održana je dana 17. prosinca 2025. godine u 
općinskoj vijećnici Općine Kolan, s početkom u 09:15 sati. 

Sjednicom je predsjedavao Mario Baričević, predsjednik Općinskog vijeća Općine 
Kolan. 

Prisutni vijećnici: 

• Mario Baričević,  
• Jelena Škoda Baričević,  
• Dino Gligora,  
• Šime Šupraha,  
• Bogumil Šugar,  
• Tomislav Zubović,  
• Zvonimir Oliverić 

Ostali prisutni: 

• Načelnik Općine Kolan,  
• Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kolan,  
• Marin Oštarić - Voditelj Odsjeka za proračun, financije, javnu nabavu i projekte,  
• Petar Šupraha - Voditelj odsjeka za imovinskopravne poslove, komunalno 

gospodarstvo, prostorno planiranje i društvene djelatnosti 

Utvrđeno je da su sjednici nazočni svi vijećnici te da postoji kvorum za pravovaljano 
odlučivanje. 

 



VERIFIKACIJA ZAPISNIKA 

Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Kolan daje se na verifikaciju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Šime Šupraha, Bogumil 
Šugar, Tomislav Zubović, Zvonimir Oliverić 

Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

AKTUALNI SAT 

Vijećnik Bogumil Šugar postavlja pitanje vezano uz organizaciju adventskih događanja u 
Kolanu i Mandrama, navodeći kako u navedenim mjestima nije bilo organiziranih 
adventskih sadržaja te traži pojašnjenje razloga takvog stanja. 

Načelnik Općine Kolan odgovara kako je organizacija adventskih događanja u nadležnosti 
Turističke zajednice Općine Kolan te ističe da je adventski program bio objavljen na 
službenim mrežnim stranicama Turističke zajednice. Nadalje navodi kako smatra da, s 
obzirom na bogate i sadržajne programe u okolnim gradovima i općinama, postoji pitanje 
opravdanosti organizacije događanja s kojima Općina Kolan u ovom trenutku ne može 
parirati većim sredinama. 

Predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević uključuje se u raspravu te se slaže s 
vijećnikom Šugarom da je prostor za organizaciju postojao, ističući kako Turistička 
zajednica raspolaže sredstvima, a na području Općine djeluje i veći broj udruga koje bi se 
mogle uključiti u organizaciju adventskih sadržaja. 

Vijećnik Bogumil Šugar potom postavlja pitanje u vezi pontona, pitajući gdje se isti 
trenutno nalazi i zbog čega više nije na lokaciji. 

Načelnik odgovara kako službeno nema saznanja o uklanjanju pontona, niti je imao priliku 
razgovarati o njegovu dolasku ili uklanjanju. 

Predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević navodi kako je ponton doveden inicijativom 
njega i načelnika, ali da Lučka uprava nije dala suglasnost za učvršćivanje mostića, što je 
onemogućilo njegovo daljnje korištenje. 

Načelnik dodaje kako postojeća regulativa ne dopušta izvođenje takvih zahvata bez 
suglasnosti nadležnih tijela te da se Općina u tom dijelu mora pridržavati važećih propisa. 

Vijećnik Šime Šupraha postavlja pitanje u vezi radova u Park-šumi Mandre, tražeći 
pojašnjenje o projektu i provedenim zahvatima. 

Načelnik pojašnjava kako za navedene radove postoji projekt koji se provodi sukladno 
Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima, zbog čega nije bila potrebna 
građevinska dozvola. Ističe da se prilikom zahvata nije rušilo zdravo drveće, već su 



uklonjena suha i opasna stabla. Navodi da je izgrađen potporni zid, da su nove staze 
povezane s postojećima te da je preostalo još popločavanje i uklanjanje nestabilnih stijena. 

Vijećnica Jelena Škoda Baričević pohvaljuje inicijativu uređenja Park-šume Mandre te 
apelira na redovito održavanje, čišćenje, uređenje i osiguravanje navedenog prostora kako 
bi se očuvala njegova funkcionalnost i sigurnost. 

Vijećnik Šime Šupraha zatim postavlja pitanje o ukupnom trošku uređenja Južne Đige. 

Načelnik odgovara kako u tom trenutku ne raspolaže točnim iznosom, ali će pismeno 
dostaviti traženi podatak. 

Vijećnik Šupraha iznosi procjenu kako je uređenje koštalo oko 250.000,00 eura, uz pitanje 
radi li se o pogrešnoj procjeni troškova. 

Načelnik potvrđuje kako je konačni trošak bio veći od početnih procjena. 

Marin Oštarić pojašnjava da je do povećanja troškova došlo zbog izmjena troškovnika, 
promjena u izvedbi te dodatnih radova, pri čemu je ukupni iznos povećan za približno 
100.000,00 eura. 

Vijećnik Šupraha ističe kako je takvo povećanje značajno. 

Predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević ukazuje na problem nedovoljno preciznih 
troškovnika i potrebu kvalitetnijeg nadzora nad izvođenjem radova. 

Načelnik dodatno pojašnjava kako u praksi često dolazi do odstupanja jer troškovnici po 
stavkama sadrže greške, cijene nakon provedbe postupka javne nabave nisu adekvatne ili 
se pojedini radovi ne mogu izvesti na način kako je prvotno planirano, zbog čega dolazi do 
izmjena u tijeku provedbe. 

Time se zaključuje rasprava u okviru aktualnog sata. 

1. PRIJEDLOG PRORAČUNA OPĆINE KOLAN ZA 2026. GODINU 

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ načelniku Općine Kolan, koji izlaže Prijedlog 
Proračuna Općine Kolan za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu. 

Načelnik navodi kako je Proračun za 2026. godinu planiran u iznosu od oko 8.000.000,00 
eura, uz napomenu da se ne može sa sigurnošću tvrditi da će sve planirane stavke biti 
realizirane u cijelosti, budući da realizacija ovisi o provedbi projekata, dinamici javne 
nabave i vanjskim okolnostima. 

U izlaganju navodi najznačajnije planirane rashode, među kojima ističe: 

• dogradnju sportske dvorane sukladno pedagoškim standardima, 



• izgradnju i opremanje dječjeg vrtića, pri čemu se očekuje produljenje završetka 
radova zbog obveznog postupka nabave opreme koji traje nekoliko mjeseci, 

• izgradnju kulturnog centra u suradnji s Općinom Vir, s planiranim početkom 
realizacije u prvom tromjesečju 2026. godine, 

• rekonstrukciju crkve sv. Jerolima, 
• asfaltiranje ulica, sanacije i rekonstrukcije prometnica, 
• otkup zemljišta i izradu projektne dokumentacije, 
• sanacije i izgradnju vatrogasnog doma. 

Rasprava 

Vijećnik Bogumil Šugar postavlja pitanje u vezi planirane dogradnje sportske dvorane, 
zanimajući se za njezine dimenzije te za konačne troškove izgradnje. 

Načelnik odgovara kako sportska dvorana mora zadovoljiti pedagoške standarde propisane 
pravilnicima, koji su javno dostupni i vezani uz broj učenika. Navodi da je planirana 
osnovna dimenzija dvorane 10 × 10 metara, uz sanitarne čvorove i prateće prostorije, te da 
se dopušta blago povećanje na 12 × 10 metara, s obzirom na prostorna ograničenja. Veći 
objekt nije moguće realizirati zbog nedostatka prostora. 

Ističe kako se dio aktivnosti u dvorani planira koristiti i za potrebe škole, poput rekreativnih 
i sportskih aktivnosti (aerobik, stolni tenis i slično). Također navodi da se povećanje 
dimenzija iznad navedenih neće financirati vanjskim sredstvima, kao ni spoj između škole 
i dvorane, dok se planira izgradnja dodatne prostorije iznad dvorane za potrebe škole. 

Načelnik navodi da je konačna procjena troškova dogradnje sportske dvorane 720.000,00 
eura, pri čemu su troškovnici inicijalno iznosili oko 960.000,00 eura, ali su kasnije 
smanjeni, kao i udio financiranja. 

Vijećnik Bogumil Šugar potom postavlja pitanje u vezi uređenja plaže Sv. Duh, navodeći 
kako je za navedenu stavku predviđeno 80.000,00 eura, dok je za Mandre planirano 
20.000,00 eura, te traži pojašnjenje što je obuhvaćeno iznosom od 80.000,00 eura. 

Načelnik odgovara kako se sredstva odnose na uređenje prostora plaže, uključujući 
uređenje parkirališta, okoliša, sadnju zelenila te mogućnost uređenja sportskih sadržaja. 
Ističe da je cilj projekta povećanje prihoda trgovačkog društva ČIOK, ali i dobivanje još 
jedne uređene plaže u turističkoj ponudi Općine Kolan. 

Vijećnik Šugar zatim postavlja pitanje u vezi stavke naknade za nezaposlene, koja iznosi 
128.000,00 eura, tražeći pojašnjenje kriterija i namjene sredstava. 

Marin Oštarić pojašnjava da se navedena stavka odnosi na projekt „Zaželi“, koji je 
usmjeren na zapošljavanje nezaposlenih osoba kroz programe pomoći i potpore, te da se 
radi o sredstvima namijenjenima provedbi tog projekta. 

Vijećnik Šugar postavlja pitanje o stazama Kolan – Tifon, zanima ga tko izrađuje projekt. 



Načelnik odgovara kako su Hrvatske ceste uvrstile predmetni projekt u svoj plan javne 
nabave te da postoji ugovor s izrađivačem projektne dokumentacije. 

Vijećnica Jelena Škoda Baričević upozorava na katastrofalno stanje obalnog pojasa, 
ističući potrebu njegova uređenja. 

Načelnik navodi da je za uređenje obalnog pojasa potrebno pristupiti izmjenama i 
dopunama prostornog plana, kako bi se u isti uvrstile potrebne stavke. Navodi da postoji 
idejno rješenje iz 2020. godine, ali se s njegovom daljnjom realizacijom ne može nastaviti 
zbog izmjena zakona o pomorskom dobru. 

Na pitanje vijećnice kada bi se takvi zahvati mogli očekivati, načelnik odgovara kako je 
potrebno prijedlog prostornog plana proslijediti projektantima, nakon čega će se moći 
precizirati daljnji koraci. 

Vijećnik Šime Šupraha ističe kako je za određeni projekt predviđeno 15.000,00 eura, dok 
je procijenjena vrijednost radova oko 400.000,00 eura, tražeći dodatno pojašnjenje. 

Načelnik odgovara da se navedeni iznos odnosi na projektnu dokumentaciju, dok Općina 
za predmetni zahvat već raspolaže građevinskom dozvolom. 

Vijećnica Jelena Škoda Baričević navodi kako predmetni zahvat nije najveći prioritet te da 
bi prioritet trebalo dati neprobijenim cestama, a ne rekonstrukciji Široke ulice, koja je 
trenutno u najadekvatnijem stanju. 

Načelnik odgovara da je za makadamske puteve predviđeno 185.000,00 eura, koji će se 
rasporediti na više lokacija. 

Vijećnik Šime Šupraha ističe kako je put Mišnjaka veći prioritet. 

Načelnik navodi da će se određeni dijelovi makadamskih puteva sanirati na području 
Kolana i dijelom u Mandrama. 

Načelnik potom postavlja pitanje vijećniku Bogumilu Šugaru bi li bilo prihvatljivo da 
planirana cesta ide ravno. 

Vijećnik Šugar odgovara kako cesta ne bi trebala ići ravno te navodi da je već dao znatan 
dio zemljišta Općini Kolan, ističući da Općini svatko može dati dio svojega. 

Predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević upozorava kako se rasprava udaljila od 
teme proračuna te moli da se rasprava vrati na sadržaj Proračuna. 

Vijećnik Šugar potom postavlja pitanje o dječjem vrtiću, zanimajući se za godišnje 
troškove rada. 



Načelnik odgovara da će se završetak gradnje produžiti, budući da je potrebno provesti 
postupak nabave opreme, koji traje oko pet mjeseci. Navodi da dječji vrtić nikada neće biti 
financijski isplativ, već će služiti isključivo potrebama stanovnika Općine Kolan te će za 
Općinu predstavljati financijsko opterećenje. 

Vijećnik Šugar postavlja pitanje u vezi autobusnog stajališta u Mandrama te naplate 
parkinga do crkve, pitajući tko obavlja naplatu. 

Načelnik odgovara kako su autobusna stajališta planirana, da naplatu parkinga obavlja 
ČIOK, te da postoji dogovor s Nadbiskupijom prema kojem određeni postotak prihoda ide 
Nadbiskupiji. 

Vijećnik Šugar pita prolazi li autobus kroz Kolan, podsjećajući da je ranije prometovao 
manji autobus na relaciji Kolan – Mandre. 

Načelnik odgovara da se vozače autobusa učestalo upozorava da autobus mora prolaziti 
kroz Kolan, da su sredstva za sufinanciranje prijevoza značajno povećana te da se razmatra 
i mogućnost kupnje autobusa. 

Vijećnik Dino Gligora navodi da su poslani upiti prijevoznicima Arriva i Antonio Tours, 
ali da do sada nije zaprimljen odgovor. 

Predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević postavlja pitanje koliko je Proračun realan, 
navodeći da dio planiranih stavki otpada te da je nužno jasno posložiti prioritete. 

Nakon provedene rasprave pristupa se glasovanju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, Zvonimir 
Oliverić 

PROTIV: Bogumil Šugar, Šime Šupraha 

Prva točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

 

2. POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE NAČELNIKA 

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ načelniku Općine Kolan radi izlaganja 
Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. 
godine. 

Načelnik uvodno navodi kako se ispričava vijećnicima zbog kasne dostave materijala za 
ovu točku dnevnog reda, ističući da inače na sjednice dolazi pripremljen s kompletnom 
dokumentacijom. Pojašnjava da je do kašnjenja došlo zbog opsega materijala i dinamike 
pripreme izvješća. 



U nastavku izlaganja navodi kako Turistička zajednica Općine Kolan u navedenom 
razdoblju nije bila dovoljno aktivna, te da su pojedine aktivnosti započete u jednom 
razdoblju, ali su finalizirane u kasnijem dijelu godine, zbog čega se dio rezultata ne vidi 
izravno u obuhvaćenom polugodišnjem razdoblju. 

Načelnik zaključuje izlaganje navodeći kako je izvješće realan prikaz stanja i aktivnosti u 
promatranom razdoblju. 

Nakon izlaganja nije bilo dodatnih pitanja ni rasprave te se pristupa glasovanju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, Zvonimir 
Oliverić 

SUZDRŽANI: Bogumil Šugar, Šime Šupraha 

Druga točka dnevnog reda usvojena je većinom glasova. 

 

3. II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE KOLAN ZA 2025. GODINU 

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ načelniku radi obrazlaganja II. izmjena i dopuna 
Proračuna Općine Kolan za 2025. godinu. 

Načelnik navodi kako se radi o tehničkom rebalansu Proračuna u iznosu od 522.900,00 
eura, te pojašnjava da su izmjene nužne radi usklađivanja proračunskih stavki s dinamikom 
realizacije projekata. 

U raspravu se uključuje Marin Oštarić, koji navodi kako se dio sredstava odnosi na sredstva 
državnog proračuna, uključujući stavke vezane uz sportsku dvoranu i druge kapitalne 
projekte, te ističe da je važno da se ta sredstva evidentiraju u Proračunu. 

Vijećnik Bogumil Šugar izražava zabrinutost da se planirane stavke neće realizirati te 
postavlja pitanje zašto se Proračun „pumpa“ povećanjem iznosa. 

Marin Oštarić odgovara kako je važno da se sredstva nalaze u Proračunu jer se u protivnom 
ne mogu koristiti, naglašavajući da se radi o planiranju koje omogućava realizaciju kada se 
za to steknu uvjeti. 

Načelnik dodatno pojašnjava da izvorni proračun Općine Kolan iznosi oko 3.000.000,00 
eura, dok se preostala sredstva odnose na druge stavke, projekte i obveze koje Općina mora 
izvršavati. Ističe da se zato govori o realnom proračunu, a ne isključivo o nominalnom 
iznosu. 

Vijećnik Bogumil Šugar navodi da razumije objašnjenje, ali ponavlja kako se u javnosti 
komunicira da Proračun iznosi 8.000.000,00 eura, što može stvoriti pogrešnu percepciju. 



Načelnik odgovara kako se upravo zbog toga i naglašava razlika između planiranog i realno 
ostvarivog Proračuna. 

Vijećnik Dino Gligora postavlja pitanje odnosi li se takav način planiranja i na naredne 
godine. 

Marin Oštarić odgovara da se otprilike 994.000,00 eura prenosi na godišnjoj razini, iz 
godine u godinu, sukladno dinamici realizacije projekata. 

Načelnik ističe kako se ne mogu sva sredstva potrošiti u jednoj godini, s obzirom na 
administrativne i provedbene prepreke. 

Vijećnik Dino Gligora navodi kako bi možda bilo bolje da Općina bude u suficitu, osobito 
ako nema realiziranih projekata. 

Predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević zaključuje raspravu navodeći kako nije 
poanta štedjeti sredstva, već ih planski koristiti kako bi se konkretni projekti i realizirali. 

Nakon provedene rasprave pristupa se glasovanju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, Zvonimir 
Oliverić 

SUZDRŽAN: Bogumil Šugar 

PROTIV: Šime Šupraha 

U 10:56 sati opravdano izlazi vijećnik Šime Šupraha. 

U 10:59 sati opravdano izlazi Marin Oštarić. 

Treća točka dnevnog reda usvojena je većinom glasova. 

 

4. ANALIZA STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE ZA 2025. GODINU 

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ načelniku radi obrazlaganja Analize stanja sustava 
civilne zaštite na području Općine Kolan za 2025. godinu. 

Načelnik navodi kako se radi o točki koja predstavlja zakonsku obvezu jedinica lokalne 
samouprave te da se analiza donosi svake godine u istom ili sličnom obliku. Ističe kako 
dokument daje pregled postojećeg stanja sustava civilne zaštite, sudionika u sustavu te 
procjenu spremnosti za djelovanje u izvanrednim situacijama. 

Nakon izlaganja nije bilo rasprave te se pristupa glasovanju. 



ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Bogumil Šugar, Tomislav 
Zubović, Zvonimir Oliverić 

Četvrta točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

 

5. PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE ZA 2026. GODINU 

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ načelniku radi obrazlaganja Plana razvoja sustava 
civilne zaštite na području Općine Kolan za 2026. godinu. 

Načelnik navodi kako se Plan razvoja nadovezuje na prethodnu točku te predstavlja 
nastavak zakonskih obveza Općine Kolan u području civilne zaštite, s ciljem unaprjeđenja 
sustava, opreme i koordinacije svih sudionika. 

Nakon izlaganja nije bilo rasprave te se pristupa glasovanju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Bogumil Šugar, Tomislav 
Zubović, Zvonimir Oliverić 

Peta točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

 

6. SUGLASNOST NA PRIJEDLOG STATUTA DV PARUNKICA 

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela. 

Pročelnica pojašnjava kako su članovi upravnog vijeća Dječjeg vrtića Parunkica imenovani 
te da je za daljnje postupanje potrebna suglasnost Općinskog vijeća na dva akta. Navodi da 
se ostali akti Dječjeg vrtića nalaze u izradi. 

Načelnik dodatno pojašnjava koje je dokumente potrebno usvojiti kako bi se osiguralo 
zakonito funkcioniranje ustanove. 

Nakon izlaganja nije bilo rasprave te se pristupa glasovanju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Bogumil Šugar, Tomislav 
Zubović, Zvonimir Oliverić 

Šesta točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

 

7. SUGLASNOST NA PRIJEDLOG PRAVILNIKA O UNUTARNJEM 
USTROJSTVU I NAČINU RADA DV PARUNKICA 

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ pročelnici i načelniku radi obrazlaganja prijedloga. 



Istaknuto je kako je donošenje Pravilnika nužno za ustrojstvo rada Dječjeg vrtića Parunkica 
te da predstavlja preduvjet za zakonit i nesmetan rad ustanove. 

Nakon izlaganja nije bilo rasprave te se pristupa glasovanju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Bogumil Šugar, Tomislav 
Zubović, Zvonimir Oliverić 

Sedma točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

 

8. ODLUKA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANA ODBORA ZA 
POLJOPRIVREDU, RIBARSTVO I VODOPRIVREDU 

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ vijećniku Dini Gligori. 

Vijećnik Gligora navodi kako je, temeljem usmenog dogovora, predloženo razrješenje Ines 
Dabo-Oštarić s dužnosti članice Odbora za poljoprivredu, ribarstvo i vodoprivredu, te 
imenovanje Nike Fumića na navedenu dužnost. Ističe kako se tražila stručna osoba za 
navedenu poziciju, a prijedlog je dan na inicijativu vijećnika Šime Šuprahe. 

Nakon izlaganja nije bilo rasprave te se pristupa glasovanju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Bogumil Šugar, Tomislav 
Zubović, Zvonimir Oliverić 

Osma točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

 

9. UKIDANJE STATUSA JAVNOG DOBRA U OPĆOJ UPORABI KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE 

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ načelniku. 

Načelnik pojašnjava kako su određene javne površine, nakon izmjena i provedbi 
postupaka, ostale u vlasništvu Općine Kolan, ali ih Općina faktički ne koristi, već ih koriste 
pojedini vlasnici okolnih čestica. Kako bi se iste čestice mogle vratiti vlasnicima, potrebno 
je ukinuti status javnog dobra u općoj uporabi. 

Petar Šupraha dodatno pojašnjava kako se u ovom trenutku ne radi o javnom dobru u 
klasičnom smislu te da će se vlasnički i suvlasnički odnosi rješavati nakon donošenja 
predmetne odluke. 

Vijećnik Bogumil Šugar navodi kako je predmetni prijedlog donesen na inicijativu 
Anamarije Šugar Cvetković. 



Nakon provedene rasprave pristupa se glasovanju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, Zvonimir 
Oliverić 

PROTIV: Bogumil Šugar 

Deveta točka dnevnog reda usvojena je većinom glasova. 

Sjednica je završila u 11:08 sati. 

 

Zapisničar       Predsjednik Općinskog vijeća  

Antonio Gligora       Mario Baričević 


	Rasprava

